

Bakony-Balaton Mechatronikai és Járműipari Klaszter

ALAPÍTÓ OKIRAT

2012. április 4.
a 2015. május 6-án, 2016. május 25-én és 2017. május 26-án keltezett
módosításokkal egységes szerkezetben

*Az Ajkai Mechatronikai és Járműipari Klaszter
és a Közép-Dunántúli Regionális Innovációs Klaszter tagjai*

a két klaszter fuzionálása révén, a mai napon létrehozzák a

Bakony-Balaton Mechatronikai és Járműipari Klasztert

Alapítók elkötelezettek:

a járműiparban érdekelt szereplők területi alapú együttműködésének erősítése, piaci pozíciójuk javítása, belföldi- és nemzetközi kapcsolataik erősítése, közös érdekeken alapuló fejlesztések, beruházások kezdeményezése és megvalósítása;

valamint a térség gazdasági versenyképességének növelése, a foglalkoztatottság színvonalának emelése, az általános életminőség javítása, a működő-tőke megtartása és a tőkevonzó képesség emelése;

érdekében,

a Közép-Dunántúli Régió Bakony-Balaton térségében, illetve az ezt kiegészítő, dunántúli fejlesztési tengelyek mentén

együttműködnek a Bakony-Balaton Mechatronikai és Járműipari Klaszter szervezetben.

A Bakony-Balaton Mechatronikai és Járműipari Klaszter minden olyan együttműködő szervezet felé nyitott, mely hozzájárul kitűzött céljaink eléréséhez, a térség versenyképes fejlődéséhez.

A Klaszter szolgáltatásai valamennyi, a térség fejlődése érdekében elkötelezett és tagként belépett gazdasági és intézményi szereplő számára – nyitott és kölcsönösen együttműködő alapon – elérhetőek.

A Bakony-Balaton Mechatronikai és Járműipari Klaszter alapadatai

A Klaszter neve:	Bakony-Balaton Mechatronikai és Járműipari Klaszter
Jogállása:	Nem jogi személy
A Klaszter székhelye:	8200 Veszprém, Radnóti tér 1.
A Klaszter tagjai:	A felsorolás a dokumentum 1. sz. mellékletében található.

A Bakony-Balaton Mechatronikai és Járműipari Klaszter (továbbiakban Klaszter) nem jogi személy, minden alapító és csatlakozó együttműködő tagja önállóan, saját nevében tett együttműködési vállalása alapján és tartalommal vesz részt a Klaszter tevékenységében.

A Klaszter a 2007. szeptember 27-én alapított Ajkai Mechatronikai és Járműipari Klaszter, valamint a 2008. június 4-én alapított Közép-dunántúli Regionális Innovációs Klaszter fúziójaként, azok jogutódlásával, a tagok belépési szándéknyilatkozatának kitöltésével, a fúziót megerősítő klaszterközgyűlésen, nyílt, egyhangú szavazással jött létre. A jogutódlás és fúzió tényállásából kiindulva az alapítás időbeli hatálya 2007. szeptember 27-től határozatlan időre szól.

A Klaszter a működését külső szervezetek és tagszervezetei felé nyújtott szolgáltatások bevételeiből, tagdíjakból, valamint nemzetközi- és hazai fejlesztési forrásokból kívánja finanszírozni.

A Klaszter működéséhez szükséges üzleti infrastruktúrát a klaszter menedzsment szervezetek szerepét betöltő Ajkai Innovációs és Szolgáltató Nonprofit Kft., Közép-dunántúli Regionális Innovációs Ügynökség Nonprofit Kft. és Veszprém Megyei Kereskedelmi és Iparkamara¹ biztosítja, közösen ellátva egyúttal a klaszter operatív működéséhez kapcsolódó menedzselési feladatokat.

¹ 2017. május 26-i közgyűlési határozat alapján.

A Bakony-Balaton Mechatronikai és Járműipari Klaszter létrehozásának és működésének célja

A Bakony-Balaton Mechatronikai és Járműipari Klaszter létrehozásának és működésének stratégiai céljai

a járműiparban és a mechatronikában, mint a Közép-Dunántúli Régió regionális stratégiájában, operatív programjában, Új Széchenyi Terv (ÚSZT) illetve Széchenyi 2020 tervdokumentumokban megfogalmazott kulcságazatában érdekelt szereplők területi alapú együttműködésének erősítése, piaci pozíciójuk javítása, belföldi- és nemzetközi kapcsolataik erősítése, közös érdekeken alapuló fejlesztések, beruházások kezdeményezése és megvalósítása;

valamint a gazdasági versenyképesség növelése, a foglalkoztatottság színvonalának emelése, az általános életminőség javítása, a működő-tőke megtartása és a tőkevonzó képesség emelése;

a Közép-Dunántúli Régió régióban, különös tekintettel annak Bakony-Balaton térségére.

A Bakony-Balaton Mechatronikai és Járműipari Klaszter létrehozásának és működésének operatív céljai

a térségi vállalkozásokat, oktatási intézményeket, K+F és felsőoktatási intézményeket, szakmai- és fejlesztési háttérszervezeteket képviselő klasztertagok egymás közötti új, a versenyképesség és foglalkoztatás színvonalát célzó együttműködési formáinak kialakítása és fejlesztése

a klaszter egészének, tagok meghatározott csoportjának, illetve egyes tagjainak más, tagsági viszonyal nem rendelkező szervezetekkel kapcsolatos, a térségi versenyképesség és foglalkoztatás színvonalát célzó együttműködési formáinak kialakítása és fejlesztése

az alapító és a későbbi csatlakozó vállalkozások beszállítói készségének, képességének és lehetőségének a fejlesztése, melyen belül cél megvalósítani és fenntartani a tagok között a partnerségen alapuló együttműködést az eltérő termékgyártók és piaci szereplők között

- a Klaszterhez csatlakozó térségi vállalkozások, intézetek számára olyan, közösen menedzselte szolgáltatásokat és fórumokat működtetni, melyek eredményeként a klasztertagok tovább erősíthetik szerepüket a regionális gazdasági teljesítmény növelése területén
- a Klaszter létrehozásával és működtetésével, a tagok hozzá kívánnak járulni a térségi (kiemelten a klaszterhez csatlakozó) vállalkozások versenyképességének erősítéséhez, a vállalatok piacra jutási esélyének növeléséhez
- a Klaszter – kiemelten a Klaszter menedzsment szervezeteinek munkájára építve – elősegíti a tagok részvételét az országos és regionális gazdaság- és technológia-fejlesztési pályázatokon, támogatja a vállalkozások pénzügyi lehetőségeinek bővítését és olyan szakmai garanciarendszert kialakítását, amely a hitelhez jutás biztonságát is növeli
- a Klaszter elősegíti a hazai és külföldi befektetők felkutatását és a térségben megjelent külső működő tőke megtartását, a térségben működő kis- és középvállalkozások hálózati együttműködésének fejlesztését, új beszállítói kapcsolatok kialakulását
- A Klaszter a térség K+F intézményeivel – különösen a Pannon Egyetemmel, mint a Klaszter Tagjával - biztosítja a tagok részére K+F tevékenységük hatékonyságának növelését, illetve a térségi és regionális innováció eredményeinek felhasználását
- A klasztermenedzsment szervezetek érdemi segítséget nyújtanak a klaszter tagjainak a szakképzés területén. Tájékoztatást ad a gyakorlati képzőhelyek működési feltételeiről, elvégzi az akkreditációt, és segítséget nyújt a tanuló szerződések megkötésében.

A Bakony-Balaton Mechatronikai és Járműipari Klaszter alapvető tevékenységi köre

A Bakony-Balaton Mechatronikai és Járműipari Klaszter alapvető tevékenységi köre az alábbi:

A klaszter céljainak elérése érdekében végzett, operatív működéséhez kapcsolódó menedzselési feladatok, melyek különösen

a menedzselési feladatokat ellátó klasztermenedzsmint szervezetek fenntartható működtetését;

a klaszter tagjai körében alkalmazott, illetve gazdasági-társadalmi környezetével fenntartott kommunikációs csatornáinak folyamatos fejlesztését és fenntartható működtetését;

valamint a mindenkori működéshez igazodó, - ebből adódóan folyamatosan nyomon követett, a belső működés és a környezet elvárásai alapján aktualizált - szervezeti és működési szabályozást jelentik.

A járműiparban és a mechatronikában – mint a Közép-dunántúli Régió regionális stratégiájában, operatív programjában, az Új Széchenyi Terv (ÚSZT) illetve Széchenyi 2020 tervdokumentumokban megfogalmazott kulcságazataiban – érdekelt szereplők területi alapú együttműködésének erősítése, piaci pozíciójuk javítása, belföldi- és nemzetközi kapcsolataik erősítése, közös érdekeken alapuló fejlesztések, beruházások kezdeményezése és megvalósítása érdekében végrehajtott operatív feladatok, melyek különösen

a klaszter működésével kapcsolatos döntések meghozatalához szükséges klaszterközgyűlések és klaszterbizottsági ülések előkészítését és eredményes lebonyolítását

a klaszter egésze, illetve tagsága kapcsolati tőkéjét fejlesztő üzletember-találkozókat, partnerkereső adatbázisok kialakítását és fenntartható fejlesztését

a klaszter egésze, illetve tagsága tudástőkéjét fejlesztő tapasztalatcsere megbeszéléseket és tudásmegosztó fórumok létrehozását és fenntartható fejlesztését, belső- és külső képzések előkészítését és lebonyolítását,

a folyamatok, termékek és szolgáltatások versenyképes kialakítását és fejlesztését eredményező, a kutatást, fejlesztést és innovációt középpontba helyező projektcsatorna-rendszer működtetését

a klaszter egésze, illetve tagsága létezését, elért piaci eredményeit, kínálatát és keresletét keretbe foglaló marketingstratégia, tervek és akciók kidolgozását és megvalósítását - különösen kiemelve a közös honlap, hírlevél, elektronikus fórumok, levelezőrendszer kifejlesztését és folyamatos naprakészségének biztosítását, az egységes arculat kialakítását és képviselőt a kapcsolódó rendezvényeken és média platformokon

olyan közös beruházások előkészítését és megvalósulását, amelyek növelik a Klaszter egészének és tagjainak versenyképességét

jelentik.

A tagok a megalapított Klaszter fő célkitűzéseit, az együttműködés területeit, a Klaszter szolgáltatásait, valamint a Klaszter jogállását, szervezeti kialakítását, működésének részleteit a Szervezeti és Működési Szabályzatban (SzMSz) rögzítik. A Klaszter Alapító Okirata az SzMSz-el együtt érvényes.

Alulírottak, mint a Bakony-Balaton Mechatronikai és Járműipari Klaszter Tagjai jelen Alapító Okiratot, mint akaratunkkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírjuk. (ld. mellékelt aláíró lap)

Jelen okirat kiinduló, eredeti okiratait az Ajkai Mechatronikai- és Járműipari Klaszter Tagsága a 2007. december 14-i Taggyűlésén, a Közép-dunántúli Regionális Innovációs Klaszter a 2008. június 4-i Taggyűlésén, a Bakony-Balaton Mechatronikai és Járműipari Klaszter 2012. április 4-i, 2015. május 6-i, illetve 2017. május 26-i Taggyűlésén fogadta el.

Az Alapító Okiratot – a Szervezeti és Működési Szabályzat módosításával együtt - a 2017. május 26-i Klaszterközgyűlés hagyta jóvá, s a mellékelt Aláíró-lap aláírásával tette legitimmé.

**A BAKONY-BALATON MECHATRONIKAI ÉS JÁRMŰIPARI
KLASZTER TAGJAI
TELJES JOGKÖRŰ TAGOK**

Ajkai Elektronikai Kft. (Ajka)
AE-Plasztik Kft. (Ajka)
Ajka Városért Alapítvány (Ajka)
Ajkai Innovációs és Szolgáltató Kft.
Ajkai Szakképző Iskola és Kollégium (Ajka)
Ajkait Befektetési és Fejlesztési Kft. (Ajka)
Alap Európa Kft. (Veszprém)
Bakony Elektronika Kft. (Zirc)
Balaton FSK Kft. (Ajka)
Balyfa Kft. (Tardos)
Baumidex Kft. (Ajka)
Boncsod Kft. (Úrkút)
Bourns Alkatrészgyártó Kft. (Ajka)
Continental Automotive Hungary Kft. (Veszprém)
Csaba Tool Kft. (Ajka)
Csavária Kft. (Zalahaláp)
Csejtei Fém-Vill Kft. (Zalaegerszeg)
Dorner Alumíniumöntöde (Ajka)
GNSZ Tervező Kft. (Nemesvámos)
Hajtó-Mű Kft. (Ajka)
Hirtenberger Automotive Safety Hungary Bt. (Pápa)
IK Metál Kft. (Székesfehérvár)
Johnson Controls Mezőlak Kft. (Mezőlak)
Kontex Kft. (Ajka)
Kókai Tömítéstechnikai Kft. (Ajka)
KDRIÜ Nonprofit Kft. (Székesfehérvár)
Le Bélier Magyarország Formaöntöde Zrt. (Ajka)
Macher Gépészeti és Elektronikai Kft. (Székesfehérvár)

MAL Zrt. (Ajka)
MetalTec 2001 Kft. (Ósi)
MTD Hungária Kft. (Nemesvámos)
Pannon Egyetem (Veszprém)
Payer Industries Hungary Kft. (Ajka)
Plasticor Műanyagfeldolgozó Kft. (Veszprém)
Poppe + Potthoff Hungária Kft. (Ajka)
Rhodius Magyarország Kft. (Tapolca)
Simon Műanyagfeldolgozó Egyéni Cég (Kőszárhegy)
SVI Hungary Kft. (Ajka)
Szatuna Kft. (Balatonfűzfő)
Termelés-Logistic-Centrum Kft. (Balatonfüred)
Unimontex Kft (Ajka)
Vesz-Mont 2000 Kft. (Ajka)
Veszprém Megyei Kereskedelmi és Iparkamara (Veszprém)
Zsoldos Kft. (Ajka)

TÁMOGATÓ TAGOK

-

Veszprém, 2017. május 26.